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ВСТУП 

      Навчання орфографії  студентів 1-го курсу мовленнєвих спеціаль- 

ностей передбачає удосконалення і подальший розвиток навичок і вмінь, 

сформованих у школі. Оскільки протягом тривалого часу правопис у 

шкільній програмі розглядався лише як засіб навчання, то програма не 

ставила за мету розвиток орфографічної навички, тому вчителі 

зосереджувалися на вправах, за допомогою яких формувалися навички 

графіки, проводилося закріплення лексичного і граматичного матеріалу. 

Невелика кількість мовленнєвих вправ та диктантів зводилася до 

перекладу текстів з підручника та запам’ятовування основних ЛО з теми. 

Як результат, студенти-першокурсники стикаються з проблемами  

навчання орфографії при роботі з ЛО з теми. 

      Правопис є одним з найважливіших аспектів мови, тому вивченню 

англійської орфографії слід приділити велику увагу. Орфографія 

англійської мови, що склалася в силу її своєрідного історичного розвитку, 

вважається однією з найважчих серед індоєвропейських мов. Адже те, як 

вимовляються слова в англійській мові, ще не означає, що вони так само і 

пишуться. У даному випадку класичним прикладом є слово daughter, для 

вимови якого використовується чотири звуки, а для написання – 8 букв. 

Тобто, в письмовому варіанті слова є  багато літер, які  не вимовляються. А 

у деяких вимовних звуків просто немає графічного оформлення 

відповідника.  

     Ці особливості часом вводять в оману багатьох, хто вивчає англійську 

мову. Так, як і правила читання з величезною кількістю винятків, які в 

цілому ставлять під сумнів доцільність їх існування. 

             На користь необхідності засвоєння правопису свідчать наступні факти: 

1. Письмо –  це важливий засіб спілкування у формі графічного коду. 

2.  Людей з поганим правописом можуть вважати невігласами. Помилки в 

простих словах нівелюють навіть важливі думки, висловлені 

англійською мовою. 
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3. Впевненість у достатньому рівні орфографічної навички  

стимулюватиме до подальших експериментів у вивченні англійської 

мови.  

4. Самостійна робота студента зі словником сприятиме формуванню 

орфографічної навички, та допоможе уникнути прикрих помилок у  

творі чи резюме в  майбутньому. 

    Дослідженням труднощів правопису англійської мови займались ряд 

американських і англійських науковців, а саме Джин Блакфорд, Йоханна 

Стірлінг, Томас Хорн, Альфред Руел та інші, серед російських науковців 

слід згадати таких як : Юрій Блінов, Дмитро Богоявленський, Людмила 

Комарова,  Андрій Леонт`єв та ін. 

       Актуальність даного дослідження полягає у тому, що дослідженню  

питання   орфографічних норм  англійської мови  в нашій країні 

приділялось дуже мало уваги. 

      Об’єктом дослідження   є  процес формування  орфографічної 

навички. 

Предметом даної роботи є  методика формування орфографічної 

навички англійської мови. 

Мета нашої роботи полягає у вивченні теоретичних передумов 

навчання орфографії,  на підставі  чого буде розроблено комплекс 

орфографічних вправ для формування та удосконалення орфографічних 

навичок у студентів 1 курсу. 

Наукова новизна нашого дослідження   полягає в теоретичному  

обґрунтуванні  і уточненні підходів до  формування орфографічної 

навички    англійської  мови у студентів 1 курсу. 

Завдання дослідження: 

1. Вивчити існуючі  методи і підходи  навчання орфографії в 

англійській мові. 

2. Визначити,  які  труднощі  виникають при навчанні англійської 

орфографії з боку вчителя та з боку студента. 
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3. Створити комплекс  вправ  для  формування орфографічної навички . 

 Для досягнення поставленої  мети було використано такі методи 

дослідження:  аналіз вітчизняних та зарубіжних навчально-методичних 

посібників і підручників, вивчення та аналіз методичної та лінгвістичної 

літератури з проблем навчання англійської  орфографії, анкетування, пробне 

навчання. 

      Одержані результати є доповненням у дослідженні основних тенденцій  

розвитку  методики англійської мови.  

      Практичне значення проведеного дослідження  полягає у розробці 

комплексу вправ для навчання англійського правопису  студентів першого 

курсу мовних спеціальностей. 

     Апробація результатів дослідження здійснювалась на студентській 

науковій Інтернет-конференції «Сучасні проблеми лінгвістики, 

літературознавства та методики викладання мови і літератури» (21 грудня 

2015 р., м. Вінниця, ВДПУ ім. М. Коцюбинського), XIV міжнародній 

студентській Інтернет-конференції «МОВА, ОСВІТА, КУЛЬТУРА: 

Інтеграційні тенденції в сучасному світі» (17-18 березня 2016 р., м. Вінниця, 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського), Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Актуальні проблеми філології та методики викладання 

іноземних мов у сучасному мультилінгвальному просторі» (14 квітня 2016 р., 

м. Вінниця, ВДПУ ім. М. Коцюбинського), а також на щорічній науковій 

конференції викладачів та студентів факультету іноземних мов Вінницького 

державного педагогічного університету «Актуальні проблеми лінгвістики та 

методики викладання іноземних мов у вищому навчальному закладі та школі» 

(20 квітня 2016 р., м. Вінниця, ВДПУ ім. М. Коцюбинського). 
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